

Einladung zur Gebiets-Service-Konferenz am 10.04.2016 nach Offenbach, Löwenstr. 8-10, Bella Vista

Dies ist auch die Einladung zur Mitgliederversammlung des NAGKM e.V.

Liebe NA-Freundinnen und Freunde!

Willkommen zum Treffen der Gruppenvertreter/innen sowie ihrer Diener und Dienerinnen.

Vorläufige Tagesordnung

10:30 Gemeinsames Frühstück

11:00 Beginn der Konferenz

- Gelassenheitsgebet
- Verlesen der 12 Traditionen und des 5. Konzepts
- Vorstellungsrunde
- Teilnehmerliste, Stimmberechtigte
- Sammeln neuer Geschäfte und Anträge, Festlegen der Tagesordnung

1. Annahme des letzten Protokolls

2. Kassenbericht

3. Berichte der dienenden Ämter: Chair, Protokoll, Gebietsdelegierte/r, Meetingliste, Webservant

4. K&E: Bericht

5. ÖA: Bericht

6. Berichte aus den Gruppen

7. NAGKM: Mitgliederversammlung

8. Wahlen: Chair

9. Alte/laufende Geschäfte

- Webmaster / Blog-Spots auf der Website
- Inventur Gebiet Mitte (Klausur)

10. Neue Geschäfte/Anträge

- Termin + Ort nächste GSK
- 7. Tradition, Konferenzende, Ausgangsrunde, Gelassenheitsgebet

Gute 24 h

Peter & Alex

Intro:

- Begrüßung durch Walid (Chair)
- Lesen der Traditionen und des 5. Konzeptes, Gelassenheitsgebet
- Vorstellungsrunde
- Teilnehmerliste
- Beschlussfähigkeit
- Neue Geschäfte/Anträge

Anwesend sind zunächst 28, dann 27 Mitglieder/innen.

Stimmberechtigte: 14 Personen, absolute Mehrheit und Gültigkeit der Abstimmungen gem. Arbeitsgrundlage

Tagesordnung:

1. Annahme des letzten Protokolls
2. Kassenbericht
3. Berichte der dienenden Ämter
4. K&E
5. ÖA
6. Berichte a. d. Meetings
7. NAGKM
8. Wahlen
9. alte/laufende Geschäfte
 - Workshop "Building strong homegroups"
 - Veröffentlichung des Links zur Kasse auf der Website
 - Blog-spots von Meetings auf der Website
 - Inventur Gebiet Mitte (Klausur)
10. neue Geschäfte
 - Sylvesterparty
 - postalischer Protokollversand
 - Webmaster
 - mangelndes Interesse vieler Meetings an der GSK
 - Outreach
11. nächste GSK

zu 1. Protokoll

Das Protokoll der GSK vom 11.10.2016 in Darmstadt wird angenommen. Der Kassenstand wird korrigiert.

zu 2. Kassenbericht

Kassenbericht für die GSK am 10.01.2016

| | | | |
|----------------------|---|-----------------|--------------------|
| Kontostand NASPA GSK | € | 1.357,01 | (Stand 09.01.2016) |
| Handkasse: | € | 35,39 | (Stand 09.01.2016) |
| Gesamt: | € | 1.392,49 | |

- Spenden, die seit der letzten GSK eingegangen sind:

- € 150,00 aus dem Dienstagsmeeting in Gießen
- € 150,00 aus dem Donnerstagsmeeting in Wiesbaden
- € 20,00 aus dem englischsprachigen Montagsmeeting in Frankfurt
- € 300,00 aus dem Meeting in Limburg
- € 30,00 aus dem Freitagmeeting in Marburg
- € 100,00 aus dem persischsprachigen Meeting in Frankfurt
- € 230,00 von „Peace of Mind“, Wiesbaden
- € 100,00 aus dem Freitagmeeting in Darmstadt
- € 20,00 von A.H.
- € 2,00 von Younes
- € 500,00 von der RSK für die ÖA

- Literaturrechnungen, Infomeetings und Öffentlichkeitsarbeit:

- € 518,09 NA RSK e.V. für Literatur
- € 35,02 K&E Steimel
- € 120,00 K&Es Schwalmstadt, Friedberg, Herborn
- € 39,40 K&E Vitosklinik, Uni Gießen Station 2, JVA Rockenberg
- € 60,00 Fahrtkosten GSK Darmstadt am 11.10.2015
- € 61,00 Fahrtkosten GSK Gießen am 12.07.2015
- € 32,69 Frühstück GSK Gießen am 12.07.2015
- € 10,00 Standgebühr, Markt der SHGs am 23.07.2015
- € 289,22 Fahrtkosten u. Übernachtung RSK am 23.07.2015
- € 25,45 Treffen NASPA in Frankfurt (Kontoführung)

Für unsere Website zahlen wir € 23,13 pro Quartal.

zu 3. Berichte der dienenden Ämter (außer Kasse, K&E, Verein, siehe jeweilige TOPs)

Chair: Walid (Chair) ist anwesend, Alex (Stellvertreter) ist entschuldigt. Walid möchte von seinem Amt zurücktreten.

Protokoll: Sylvia hat das Protokoll geschrieben. **Der postalische Protokollversand an alle Meetings im Gebiet Mitte wird aus mangelndem Interesse u. aus Kostengründen zukünftig eingestellt. Ausgenommen bleiben die Meetings, deren Mitglieder explizit weiterhin das jeweils aktuelle Protokoll zugesendet bekommen möchten. Bitte in diesem Fall das Protokoll unter der vorläufigen Mail-Adresse na.gsk.protokoll@gmx.de anfordern.**

Gebietsdelegierter: Ralf ist Gebietsdelegierter, Shahin sein Stellvertreter. Ralf wird sein Amt aufgeben. Shahin berichtet von der letzten RSK am 07. u. 08.11.2015 in München. Auf der RSK wurde eine Spende über € 500,00 für die ÖA genehmigt. Die professionelle Literaturübersetzung wird bis auf weiteres ausgesetzt. Versicherungsfälle sollten innerhalb von 14 Tagen dem RSK-Verein (Manfred) gemeldet werden. **Für Detail-Interessierte: Die kompletten RSK-Protokolle sind unter dem Link <http://www.narcotics-anonymous.de/rsk-protokolle.html> abrufbar.** Die nächste RSK wird in Offenbach stattfinden.

Meetingsliste: Heiko, ist anwesend. Er weist darauf hin, das die Adresse des Weinheimer Meetings in der Meetingsliste fehlt.

Webmaster: Thomas, nicht anwesend.

zu 4. K&E

Heiko, anwesend. Er kritisiert die mangelhafte Vernetzung der K&Es, bittet um Informationen zu allen K&Es, die ausgeführt werden, um die Optimierung der K&E-Vernetzung voranzutreiben. Seitens der Betty-Ford-Klinik in Bad Brüggenau u. der JVA Wittlich gibt es Anfragen nach Infomeetings (Info von Marion, ÖA).

Zu 5. ÖA

Marion, Da, ist anwesend. Der Selbsthilfetag in Frankfurt auf dem Römer wird am 13.05.2016 in der Zeit von 10 - 17 h stattfinden, der Selbsthilfetag in Darmstadt am 11.06.2016. Von den € 500,00 Spendengeldern der RSK wurden € 357,50 für die Anschaffung von Literaturständen eingesetzt. In den Hessen-Net-Datenbanken sind teilweise fälschliche Informationen enthalten, das soll korrigiert werden. ÖA-Skype-Meetings auf Gebietsebene sollen stattfinden.

zu 6. Berichte aus den Gruppen

Frankfurt, Mi: Peter (GR), kleine, spirituelle Runde, Spende über € 100,00, Chair-Rotation.

Frankfurt, Sa: Daniel (kein GR), letztes Rauchermeeting im Gebiet Mitte, die Ämterbesetzung wird als nicht so wichtig empfunden, Meeting läuft auch so gut.

Frankfurt, Mo: Mustafa (kein GR), englischsprachiges Meeting, Ämter sind besetzt, Kassenstand € 50,00, € 20,00 wurden gespendet. Themen- u. Sprechermeetings werden angeboten, es soll eine klare NA-Botschaft vermittelt werden, Gruppen u. Einzelpersonen aus der Umgebung sind eingeladen, das Meeting zu besuchen.

Frankfurt, So: Amir (GR), persischsprachiges Meeting, ca. 36 Teilnehmende, Ämter sind unterbesetzt, Kassenstand gut, € 100,00 wurden gespendet. Persischsprachige Literatur wurde bisher direkt aus dem Iran angefordert, Bitte an das NA-Büro, dies zu übernehmen.

Darmstadt, Mi: Rainer (GR), gutes Meeting, Kassenstand € 320,00, neue Literatur soll angeschafft werden, Ämter sind größtenteils besetzt.

Darmstadt, Fr: Walid (kein GR), schönes Meeting, 30-40 Leute, € 100,00 Spende für die Sylvesterparty.

Kassel, Do: Gerd (GR), zwischen 5 und 8 Teilnehmende, Ämter sind schwer zu besetzen, Kassenstand unklar.

Kassel, So: Sylvia (GR), 3-8 Besucher/innen, davon einige Neuzugänge, Kassenstand ca. € 150,00.

Gießen, Di: Peter (GR), Meeting läuft gut, ca. 10 Besucher/innen, Spende wurde entrichtet, Kassenstand ist unklar, K&E-Engagement in reduzierter Form. Samstagsmeeting findet nicht mehr statt.

Wiesbaden, Do: Ali (GR), 6-12 Teilnehmende, Spende über € 100,00, Ämter besetzt.

Offenbach, Sa: Markus (kein GR), Schrittemeeting, Chair- u. Kassenamt sind besetzt, Kassenstand ca. € 90,00, € 55,00 Miete müssen noch bezahlt werden.

Offenbach, Fr: Dirk (GR), Chair-Rotation, Kassenstand ca. € 130,00.

Mainz, Mo: Daniela (GR), 6-10 Teilnehmende, Kassenstand ca. € 200, Spende ist angedacht, die Ämter sind schlecht besetzt. An jedem dritten Montag wird ein Sprechermeeting angeboten. Das Weihnachtsmeeting war gut besucht.

Limburg: Roland (GR), 5-10 Besucher/innen, Hauptämter besetzt, Kassenstand € 230,00. Bitte um Unterstützung des Meetings, da viele Neuzugänge aus dem Maßregelvollzug kommen.

zu 7. NAGKM e.V.

Protokollant/in für den Verein gesucht. Vorschläge zur nächsten GSK erwünscht.

zu 8. Wahlen

Peter (Gi) wird ins Chair-Amt gewählt, Konsensentscheidung. Gerd steht als dessen Stellvertreter zur Verfügung, vorherige Absprache mit Alex, der dieses Amt bekleidet, jedoch oft verhindert ist und deshalb um seinen Rücktritt gebeten werden soll, wird aus Gründen eines respektvollen Umgangs miteinander als erforderlich erachtet. Shahin rückt von seinem Amt als stellvertretender in das Amt des hauptverantwortlichen Gebietsdelegierten nach, da Ralf zurücktritt. Von 11 anwesenden Stimmberechtigten entscheiden sich 8 für Shahin, bei 1 Gegenstimme u. 2 Enthaltungen. **Gesucht wird jemand, der sich als stellvertrende/r Gebietsdelegierte/r zur Wahl stellen möchte.**

zu 9. Alte/laufende Geschäfte

zu 1) siehe „mangelndes Interesse vieler Meetings an der GSK“ u. „Outreach“ in neue Geschäfte...

zu 2) Tobias bittet darum, daß der Link zur Kasse anonymisiert wird, also das nichts auf die Identität des Kassenswarts verweist. Kontaktaufnahme Tobias (Kasse) – Thomas (Web) soll erfolgen.

zu 3) TOP wird nicht diskutiert.

zu 4) Shahin bietet an, Informationen über eine mögliche Örtlichkeit u. Finanzierung der geplanten Inventur (Klausur) des Gebiets Mitte einzuholen.

zu 10. Neue Geschäfte/Anträge

zu 1) Sylvesterparty war ein Erfolg. Der vorläufige Kassenbericht zeigt auf, das ca. € 1.200,00 – 1.300,00 Gewinn erwirtschaftet wurden, Miete u. Müllentsorgung stehen noch aus. € 500,00 gehen als Spende an die GSK, die erhaltenen Vorschüsse werden rückerstattet.

zu 2) siehe dienende Ämter/Protokoll

zu 3) TOP wird nicht diskutiert.

zu 4) Die Möglichkeit der Teilnahme an der GSK (Gebietsservicekonferenz) ist ein Angebot an die Gruppen, Vertreter (Gruppenrepresentanten) zu entsenden, die an Entscheidungsprozessen, die NA als Ganzes angehen, mitzuwirken. Gruppenrepresentanten haben auf der GSK Stimmrecht. Die Idealvorstellung wäre, jedes Meeting würde jeweils einen Vertreter beauftragen, sich während der GSKs, die im Gebiet Mitte jeweils im Januar, April, Juli u. Oktober eines jeden Jahres stattfinden, zu engagieren. Jedes NA-Mitglied, auch ohne Amt oder Stimmfunktion, ist herzlich eingeladen, sich die Sache einmal anzuschauen. Bitte besucht auch Meetings, die nicht eure Stammmeetings sind u. teilt zu diesem Thema.

zu 5) Outreach bedeutet, daß sich NA-Mitglieder zusammenschließen, um Meetings, die Unterstützung benötigen, hilfreich unter die Arme zu greifen. Dies geschieht durch Teilnahme an diesen Meetings, Unterstützung in organisatorischen Angelegenheiten sowie des Bewahrens einer klaren NA-Botschaft. Es existiert ein Outreach-Leitfaden, der vom NA-Büro angefordert werden kann.

11. Nächste GSK

10.04.2016 in Offenbach, Löwenstr. 8-10, Bella Vista

10.30 h gemeinsames Frühstück, 11.00 h Beginn

PS: Informationen zu NA allgemein, den Meetings und speziellen Servicethemen:

- Webseiten
 - Region: www.narcotics-anonymous.de (Info+Berichte: /files/
Literaturkomitee: /litkom_files/, ÖA: /pi_files)
 - Mediothek: www.na-mediothek.de)
 - Gebiet: www.na-mitte.de
 - Andere: [www.\(na-berlin, na-gebiet-sued, na-nord, na-west, na-suedwest\).de](http://www.(na-berlin, na-gebiet-sued, na-nord, na-west, na-suedwest).de)
 - Schweiz: www.narcotics-anonymous.ch
 - World: www.na.org. Mehr: /links-toc.htm
- RSKe-mails (Auswahl):
(chair; rd; vereinvorsitz; webmaster; pi (das is ÖA); litkom; berlin; schweiz; mitte; nord; sued; suedwest; west; etc.)@narcotics-anonymous.de
- Büro: Narcotics Anonymous Kontaktstelle (Neuer Name/Mailadresse ist in der Entscheidungsfindung)
Haus der Volksarbeit (3. St. hinten re.)
Eschenheimer Anlage 21, 60318 Frankfurt, Tel.: 069/1501-197
Öffnungszeiten
Mi von 15.00h bis 18.00h
Email: office@na-mitte.de
- Gebiet Mitte: Narcotics Anonymous, NAGKM e.V c/o, Narcotics Anonymous Kontaktstelle siehe oben, E-Mail an das Gebiet:
info@na-mitte.de, oder die GSK: chair@na-mitte.de